第二十二章:心電感應的兩大分類(解圖在圖三十五)

一、甚麼是氣功;自發動氣功;扶鸞;乩童;靈乩;靈媒。

代聖人克里希那;釋迦牟尼佛;耶穌基督,穆罕默德;孔子;老子;馬 脫離六道輪迴;成仙成佛成神去了 修,無止境的修行,最後創造了自己靈魂永恆不朽的性命,跳出三界外, 月無極同悠悠。這是一個人得到了高級限制級的心電感應後一直往上 制所以道教說 華上帝;阿彌陀佛;無極老中;克里希那。打破了宇宙的空間時間的限 能飛回到宇宙的中心核心星球見到宇宙萬靈主宰上帝;真主安拉;耶和 以突破各星球空間的侷限離開太陽系而往返各星球,到各星球旅遊並且 成年壯大了,不但能從身體出來到這個世界地球空間到處活動,並且可 脫離身體 束縛在肉體內不能自由出入,一直等到物質個體肉體壞死了,才能 神能從人的頭頂自由出入到外面空間自由活動了,一般人的靈魂被侷限 虚 教分為煉精化炁。煉炁化神,煉神還虛,最後是「粉碎虛空」。「煉神還 瓶氣是轉化性能量的第一步,在道教是煉精化炁小周天運行,在佛教是 使人醫治百病,延遲老化。而且能使人修煉丹田深呼吸寶瓶氣,修煉寶 哈維亞……等聖人所傳的都是高級的心電感應,高級的心電感應不但能 禪的修行。修行的全部階段佛教釋迦牟尼佛將它分為四禪八定。在道 」就是一 一、心電感應有兩大分類,前面講的是高級限制級的心電感應, 。「粉碎虛空」就是修行的最高的境界了,陽神從小孩長大到 個人的靈性個體靈魂從物質個體吸收了宇宙能量而蛻變為陽 「粉碎虛空」,可以回到過去,進入未來,性命與天地日 再度

感應 般 術 能,但是它終究還是無法使 終而已。雖然低級普通級的心電感應最後也修煉出各種很厲害的特異功 極限只能使 般人所謂的 靈媒」等等都是低級普通級的心電感應。這些低級的心電感應也有一 所謂的「氣功」;自發動功或是中國自古以來所謂的「扶鸞」「乩童」 打各種拳;作各種體操……等等。但它終究只是在人體的 三、但是還有一種低級普通級的 般氣功雖然也會靈動 特異功能」。但是總而言之,低級的心電感應的修煉最多 個人醫治百病,養顏美容;延遲老化 人的靈魂獲得自由解脫 作身體的各種按摩術;作各種 心電感應。大概可以這樣子說,一 。低級普通級的 健康長壽;無疾而 表層皮毛 類 似 心電 瑜

迴成仙成佛成神,所以還有經血或性生活或者還會夢遺。血,所以無法使人的靈魂成長蛻變解脫自由,不能結成靈性正果脫離輪氣,沒有轉化性能量精液經血。它並沒有使人收回轉化性能量精液經筋肉修煉,並沒有深入到骨髓裡面去。它並沒有修煉丹田深呼吸寶瓶

第 珈····等等,然後它會自己停止,你也可以主動叫它停止,假使你有事 麼靈動的力量就會愈來愈強,身體就會自己抖動作各種按摩各種類似 閉起來,以最舒服輕鬆的姿勢站著,身體儘量放鬆柔軟,不要有任何意 人,遙控地球人,醫治他的病, 奈奈米電腦」,然後超級奈奈米電腦就會發送「健康長壽」 來,是否能世事萬緣放下。如果能萬緣放下,通過在外星球的 卻很快兩參天或壹次就靈動了,這其實都是看一個人的腦波能否平靜 情要做。如果你能第一次產生靈動,那麼第二次要再靈動就很容易了 動,此時你就讓身體自由的靈動,不要抑制抗拒它,完全放任自動, 頭腦放空萬緣放下。就這樣子一 念,完全順其自然,連呼吸也不管它,心情放輕鬆,慢慢的平靜下 易。以自發動氣功來說,你只要找一個安全安靜平坦寬敞的地方,眼 就完全不一樣,那個腦波訊號電波就不一樣。低級心電感應的方法很容 有各種的特異功能等等 心靈平靜測試」, 次的靈動最困難,有的人煉壹個月或兩個月才會靈動 四、高級限制級心電感應和低級普通心電感應的修煉方法從一 那麼 地球人心靈平靜測試器」就會送信號給 使他的身體健康長壽,無疾而終 直地站著,那麼不久之後就會產生靈 ,但是有的 訊號給地 门地球人 超級 開 並

被解調 全不調制調幅 求救信號,要用內心最強烈的念力。低級心電感應時載波信號是完完全 全完全的平靜,它並沒有像高級限制級心電感應要強力的撥轉密碼網; 波信號被調制調幅的情形剛好完全不一 高級限制級心電感應,一 的將載波信號調制調 地球人心靈虔誠熱心測試器」後繼電器 SW1 開關動作送信號給 五、所以要了解低級普通心電感應的修煉方法是只有讓腦波恢復完 解碼還原出來的訊號就不一樣了, ,是零調幅,而高級心電感應則剛好是相反,是百分之百 [幅,是百分調幅,要用最大最強烈的念力。低級 個是零調幅, 樣,因此載波信號被送到外星 個是百分之百的調幅, 高級限制級心電感應是通過 所以 球 和

也不一 歸源 感應很容易獲得,但它並不能使人的靈魂得到自由解脫 級的心電和低級的心電,其中的差別是千萬萬里的 宙 後陽神出竅,突破時空的限制而永生,在宇宙各星球來去自如, 獲得解脫自由,煉寶瓶氣轉化吸收宇宙能量,靈魂不斷的成長蛻變,最 的心電訊號,它不但可 重新學習。所以說高級限制級心電訊號功能就大大的超越了普通級低級 輩子再作人繼續修煉,或者是到佛教所講的六道中之天道星球去享受 康長壽」訊號給地球人,使他在地球時身體健康長壽無疾而終,讓 是低級普通級心電訊號。因此奈奈米電腦它的回應信號給地球人的信號 電腦接收到地 奈米超級電 天人」的福報, 的中心核心星球跟上帝在一起。所以心電感應有兩大分類, 頭 樣。若收到高級心電訊號是發射「宇宙衛星定位導航自動 測 武器感 的高級訊號給地球人。而若是收到低級心電訊號只是發射 腦 球人心靈信號 ٠, 應 並沒有脫離六道輪迴跳 而低級普通級心電感應則是通過 到 平 ·以使地球人在世身體健康長壽,並且使 -靜訊號 不 一 樣 , 一 後就發送信號給奈奈米電 個是高級限制級心電訊 ?出三界,福報享盡還得來人間 ,低級普通級的 地球人心 腦 限制 人的 靈平 號 奈奈米 回 駕 到宇 心電 級高 靈 他 駛 靜 健 個 回 測

情形 罪惡再怎麼大, 後 時教他趕緊修煉高級的心電感應,高級限制級的心電感應若是修煉 低級普通級的心電感應反而使惡魂惡靈乘虛而入侵入身體 世的冤親債主惡魂有的早已領了報仇令要來討債報冤仇附身,所以 級心電感應的「走火入魔」情形大致上是那個人累世犯了重大的 走火入魔嚴重時精神分裂胡言亂語被關, 人最好最快最迅速最徹底的方法,就是那個被走火入魔的人有時還清 六、在低級普通級的心電感應修煉時偶而也會發生「走火入魔 個人累世的 在高級的 也 |心電感應時則完全不會有「走火入魔」 罪過很快就可以償還 可以迅速償還解除 , 入瘋人院。要解救被走火入魔 累世的 冤親債主再多, 的 情形發生。低 行很難 所犯 罪, 騙 成功 練習 除 的 的 累

投胎轉世 你的精蟲精 精化炁 七、有了高級限制級的心電感應奈奈米電腦的 ,將精液精蟲 。各人的 液所轉 冤仇債就解除不欠了。前世你吃了一萬條小魚, 化 收 的 性能 口 來轉化為炁而還給冤親債主,冤親債 量的 炁,那麼就 可 '以回到外星球, 訊 號, 那麼 入就 或 主得到了 是 那麼 再去 會

> 給這些 仇無關係的靈你都能渡化超昇它們到高級星球,它們都非常感謝你 的精蟲精液生命能量給他們,他們的陰魂得到了你性能量迴向功 今世你得到了心電感應,會煉精化炁,轉化 但能夠超渡你累世的冤親債主的陰魂,連在空中千千萬萬個 精的精蟲約有五億隻,假使你得到了心電感應能夠轉化它們, 高高興興的 你算帳討債報仇時,你可以不斷的轉化性能量, 假使你今生得到了心電感應的能力,那麼當累世的冤親債主的陰魂來向 吃一斤還十六兩 」。你累世幾萬年吃了多少隻雞,多少隻鴨……等等 他會脫離苦海,因為你得道了。一命配一命,俗語說:「 後就可以超昇到高級的星球或是再去投胎轉世,他會高興的感謝 將你最好最好的精蟲精液給他的靈,那麼他得到了你的性能量迴向功 來到了這個世界,你父親死後,你若能得道轉化你的性能量,煉精化炁 是再去投胎轉世,你就不欠它們了。當初你借了你父親的 化的性能量迴向給它們後,它們就高高興興 蟲性能量迴向功德給它們,迴向功德性能量給它們,那麼它們 的再世去轉世, 這一千隻小鳥的魂要來跟你算帳討債,那麼你能夠轉化你成熟的 萬條小魚的 離開你,晉升到高級星球去了,一個成熟健壯的男人一次射 與 你無冤無仇無債了 ?魂·它們得到了你的精蟲性能 假使你累世殺 成 的離開: 熟的: 煉精化炁,轉化活生生 量 精蟲精 你 迴 生吃了 "吃半斤還八兩 向後就高高興 口 液性能 [到外星球, 隻精蟲 跟 那麼你 你無 得到 一千隻 德後就 量 你的 你 迴 或 轉 興 液 向

批載往 可以 比方說 極樂世 到極樂世界。 載 親祖父祖母外婆外公;親戚朋友,連小貓小狗等,將他們連自己從臺灣 噴射客機,那麼他不但能駕駛飛機載自己離開痛苦世界(臺灣) 海(太平洋) 到美國, 使自 而太平洋就是苦海。而一 昇 、一個人修煉得了道,就就像一個人學會了駕駛飛機。比 極樂世界。要超越苦海 比喻說 三脫離 而且, 使他自己和家人 所以一 到達美國 他 這 (不是真的) 可以 個 [痛苦世界,也 個人學會了駕駛飛機 將 飛機 (極樂世界),他也可以用飛機裝載著他的父母 (,甚至跟他沒有關係的人,都將他們超渡載),臺灣是個痛苦的世界, 個人修道成功了, 不斷的 (太平洋) 只有用飛機, 可以載領許許多多的 往返,將在痛苦的 (限制級的心電感應 就好像他學會了 不然用游泳的 人不 美國是個極樂世 人跟 他 斷 的 <u>,</u> 開大型 起回 超越苦 如 不但 說 回

游過去嗎?早就葬身海底了。

迎的在等待著你回家,你曾經流浪了千千萬萬年,現在終於回到了慈 真主安拉;阿彌陀佛, 飛靈機, 用 的 也可以載著許多的靈魂,超渡空中許多的無形幽靈 性命的源頭,回到宇宙最高級的星球和上帝在一起,他的身體這架飛機 那麼他的身體就好像一架飛機,可以載領他自己的靈魂回歸宇宙的中心 高空,飛越過無限的苦海,一直到彼岸極樂世界安全降下。上帝耶和華: 行學道成功了,它有了「宇宙衛星定位導航自動駕駛回 星球去。人的身體是架飛機,但是大部份的人都將它當做牛車 可以在地面上跑得很快時速兩百公里,只有極少數人知道它是一 從二檔換到四檔, 也有一部份的人已經打開了其中的一些開關,將它變成了一 最後將翅膀打開,將油門加到最大,將空檔轉變從一檔換到二 所以中國古代人說:「一子得道,,雞犬升天」。所以 往前衝, 無極老中,克里希那,以及無數的仙佛都熱烈歡 最後它就會離開地面,飛上空中, ,將它們超渡往高級 歸遙控信號 個 輛汽 在使 人修

科學」吧!不然你還得繼續在六道中生死流浪。

十、來來來,飛機從彼岸來到了這個世界,靠著的是汽油。去去去,一个,來來來,飛機從彼岸來到了這個世界,靠著的是汽油。去去去,一个,來來來,飛機從彼岸來到了這個世界,靠著的是汽油。去去去,一十、來來來,飛機從彼岸來到了這個世界,靠著的是汽油。去去去,一十、來來來,飛機從彼岸來到了這個世界,靠著的是汽油。去去去,一十、來來來,飛機從彼岸來到了這個世界,靠著的是汽油。去去去,

唐詩:唐唐大道吃甜糖

荒唐浪費精炁神 唐太宗絕不荒唐妖精要與他荒唐 唐人從來不荒唐 唐明高僧唐三藏 唐三藏住唐人街

唐唐大道通極樂 舉世讚美稱唐人永生涅槃真甜糖 夢今醒莫再荒唐不要吃那假糖精 才能吃到真甜糖如今唐人已荒唐 奉勸大家莫荒唐如今唐人已荒唐 奉勸大家莫荒唐